

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев коммунальной компании Clark Public Utilities

ОКТАБРЬ 2023 ГОДА



ОТМЕТИМ МИЛЛИОН ПОСАЖЕННЫХ ДЕРЕВЬЕВ В РАМКАХ МЕРОПРИЯТИЯ ГРУППЫ STREAMTEAM «ДЕНЬ ПЕРЕМЕН»

Мы надеемся, что Вы поможете нам отпраздновать это событие, к которому мы шли 30 лет. Присоединяйтесь к группе Stream-Team коммунальной компании Clark Public Utilities в субботу, 28 октября, когда мы отмечаем 1 миллион деревьев, посаженных в наших местных водосборных бассейнах, и трудолюбивых волонтеров, благодаря которым это было сделано.

При любых условиях мы соберемся как местное сообщество, чтобы отметить дух волонтерства и посадить сотни местных деревьев. Каждое дерево вносит свой вклад в улучшение качества воды в наших водосборных бассейнах, обеспечивает среду обитания для диких животных и корм для опылителей. Будьте готовы хорошо провести время, поработать руками, познакомиться с новыми людьми и внести свой вклад в развитие нашего местного сообщества. Опыт работы не требуется. Мы обеспечим утренние закуски, обед и все необходимые тренинги и инструменты!

Необходима предварительная регистрация. Посетите веб-сайт компании ClarkPublicUtilities.com/streamteam для получения дополнительной информации о группе StreamTeam и мероприятии Make a Difference Day или отсканируйте QR-код для получения дополнительной информации.



ШТРИХИ

SAFEWATCH - ЭТО ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАЩИТЫ ДЛЯ МЕСТНОГО СООБЩЕСТВА



SafeWatch - это логотип, который следует искать, если требуется помощь.

Коммунальные компании Clark Public Utilities, C-TRAN и другие государственные учреждения и службы экстренного реагирования участвуют в программе SafeWatch, обеспечивая видимый ресурс обеспечения безопасности на улицах округа Кларк.

Если требуется помощь, ищите автомобиль с наклейкой SafeWatch! В программе SafeWatch участвует каждый автомобиль коммунальной компании, а также многие автомобили служб безопасности города и округа. Если вам нужна помощь, помашите руками над головой, чтобы подать сигнал водителю. Многие из сотрудников обучены приемам сердечно-легочной реанимации (CPR) и оказания первой помощи, а также могут вызвать помощь по радио или телефону.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:

..... 360-992-3400

СООБЩЕНИЯ О ПЕРЕБОЯХ В ПОДАЧЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

..... 360-992-8000

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:

..... mailbox@clarkpud.com

ВЕБ-САЙТ clarkpublicutilities.com



В ЭТОМ МЕСЯЦЕ ОТМЕЧАЮТСЯ ПРЕИМУЩЕСТВА КОММУНАЛЬНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ



Каждый октябрь, коммунальная компания Clark Public Utilities и другие округа обслуживания, муниципальные коммунальные компании и электроэнергетические кооперативы по всей стране отмечают Месяц

коммунального электроснабжения (Public Power Month) в честь многочисленных преимуществ, которые дают некоммерческие электроэнергетические компании, принадлежащие потребителям.

Более 2000 принадлежащих местным сообществам коммунальных компаний обеспечивают энергией экономику, дают энергию для работы и развлечения почти 50 миллионам потребителей в 49 штатах.

Коммунальные энергокомпании ставят интересы потребителей выше всего остального. Люди, а не прибыль, определяют наши приоритеты, которыми остаются доступность, надежность и ответственность при обеспечении наилучшего обслуживания клиентов.

Компания Clark Public Utilities была создана путем голосования жителей этого округа Кларк в 1938 году. И в этом году компании исполняется 85 лет!



Под руководством совета выборных уполномоченных, состоящего из трех человек, эта коммунальная компания обеспечивает недорогой электроэнергией около 230 000 домов и предприятий, а водой - 40 000 потребителей в округе Кларк.

Когда наши потребители сталкиваются с финансовыми трудностями, коммунальные компании готовы помочь им, предлагая программы финансовой помощи и стимулы для повышения энергоэффективности, позволяющие сократить потери энергии и снизить затраты.

Сотрудники коммунальных служб помогают местным предприятиям любого масштаба получать необходимые услуги и поддержку необходимые для развития экономики и создания процветающих сообществ без ненужных потерь энергии.

Наши сотрудники - это тоже клиенты, и все вместе мы стремимся обеспечить наилучшее обслуживание каждый день. Поэтому мы всегда на связи, 24 часа в сутки, семь дней в неделю.

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web. Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш веб-сайт.

ПОВЫСЬТЕ УРОВЕНЬ СВОИХ ЗНАНИЙ НА НАШЕМ ВЕБ-САЙТЕ POWERZONE

Придайте импульс образованию вашего юного учащегося или обновите свои собственные знания о водоснабжении и электроснабжении на PowerZone - увлекательном, развлекательном и образовательном веб-сайте коммунальной компании Clark Public Utilities для детей, родителей, педагогов и всех, кто любит учиться.

PowerZone - это динамичный интерактивный ресурс, наполненный увлекательным и информативным содержанием по самым разным темам от экологических систем до производства электроэнергии и электробезопасности. Сайт предназначен для учащихся начальной и старшей школы и соответствует учебным программам по естественным наукам, но здесь найдется что-то для каждого!

Вы подыскиваете идеи для школьных проектов, онлайн-игры и мероприятия, или

интерактивные средства для изучения электричества, воды, нашей природной среды, возобновляемых источников энергии, и всех способов, которые мы используем в сфере коммунальных услуг? Ведущий PowerZone белка Clark the Douglas приглашает вас отсканировать QR-код и начать изучение на любом устройстве!



«Самый высокий уровень удовлетворенности клиентов услугами бытового электроснабжения на западе среди компаний среднего размера в течение 15 лет подряд. Коммунальная компания Clark Public Utilities получила наивысший балл в сегменте средних компаний на западе West Midsize по данным опроса J.D. Power 2008-2022 об удовлетворенности потребителей услугами коммунальных компаний для населения. Подробности на веб-сайте jdpower.com/awards.